

# TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÁS

V. ÉVF. A MAGYAR TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÓ SZÖVETSÉG HIVATALOS LAPJA 12. SZÁM

Év vége, új év kezdete a megszokottnál több munkát ad a

TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÁS szerkesztőségéhez címzett küldemények kézbesítőjének. A szokásos jókívánságok — melyeket többen megtoldanak néhány kritikus szóval — mellett most a vártnál nagyobb port kavart "TÁJFUTÁS" vagy "TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÁS" vita és a továbbra is késedelmes megjelenésünk készítette sűrű tolforgatásra kedves levelezőinket.

Itt köszönjük meg a Szövetségnek és Szerkesztőségünknek küldött új évi jókívánságokat!

A nyelvújítással kapcsolatban irt vélemények közül ebben a számunkban egy szegedi sporttársunk humoros leveléből közlünk részleteket, majd a következőben egy hasonlóan kedélyes hangnemben megfogalmazott fejtegetésnek adunk helyet. Anélkül, hogy a szerkesztőség álláspontját ismételtnék; e rövidített kifejezés nem a rosszindulat vagy nyomdafestékkal való takarékoskodás szülötte. A köznyelv alkotta: a tájékozdási futók formálták; s a nyelvszakértői elemzés ad bátorítást széleskörű használatához.

Felháborodott levélben közli egyik kedves Olvasó, ha az ujság továbbra is kiszámíthatatlanul késik nem fizet elő, sőt másokat is lebeszél e meggondolatlan lépésről...

A korábban ezen a helyen megjelent sorainkat ismételve; szerkesztőségünk minden igyekezettel azon van hogy rendszeresen, havonta jelenjen meg a lap; ezt a következetességet kérjük a

TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÁS minden munkatársától is, kedves Olvasóinktól pedig további türelmet...

Deseő László

## Térkép nélkül

Legfontosabb sporteszközünk, a térkép kérdésében a tájékozdási futás hősora óta óriási fejlődés tanui vagyunk. Hozzátehetjük, hogy a legjobb irányba haladunk. Ennek a javulásnak legutolsó nagy mérföldköve a már sokat emlegetett együttműködési megállapodás (szocialista szerződés) a MN Térképészeti Intézetével. Ez a megállapodás; a keretében nyújtott segítség, biztosítja számunkra a zavartalan alaptérkép ellátást ha kell rajzolást, és a technika lehetővé tette legmagasabb színvonalu térképnymást.

Szomorú tény, hogy a nagyvonalu segítőkézséghez, amú az Intézettől kapunk, mindeddig nem tudunk felnőni. Partnerünk áldozatkész, nagyvonalu, önzetlen támogatására sportágunk rendszertelen rajzleadással, hiányos munkák sorával válaszolt. Sok sporttárs képtelen tudomásul venni, hogy nem a szövetség "házi nyomdája" hanem egy pontos tervek és időbeosztás szerint dolgozó nagyvállalat társadalmi segítése hozza létre térképeinket. Az elmúlt évben szövetségünk — az aktívák mulasztásai következtében — egyetlen leadási határidőt nem tudott betartani. Ez így nem mehet tovább. Az Intézet dolgozói minden alkalommal kihuztak a bajból, a versenyekre mindig volt térkép, még ha az utolsó percben is. Ez többeket helytelen következtetésekhez vezetett. Ahelyett, hogy értékelték volna a saját hibájukból szükségessé vált — meg nem érdemelt — segítséget, az Intézet megszabta határidőket kezdték kétségbe vonni és felelőtlenül kezelni.

A jövőben szakítanunk kell e kellően el nem ítéltő hagyománnyal. A végsőig feszítettük a hirt, kimerítettük hitelünket partnerünknel, nem kockáztathatjuk tovább sportágunk komolyságát, becsületét. Az alapanyagot mindig időben kapjuk. A szeszélyes időjárás, a váratlan nehézségeket nekünk kell bekalkulálni a javítási időbe és a térképeket hiánytalanul rajzolva, a térképbizottság megbízottja által ellenőrzötten legkésőbb határidőre, de inkább előbb le kell adni. Ez a biztosítéka, hogy a vállalt köteleességüket lelkiismeretesen kezelők időben megkapják a térképet versenyükhöz. Aki pedig térkép nélkül marad, csak önmagát okolhatja.